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La premiére de couverture (1)

- Retrouve les 10 différences entre la premiére et la deuxiéme image.

(10 pts)

NOTE:....... /10
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La premiére de couverture (2)

- 1) D’aprés la couverture, quels sont les personnages principaux
de I'histoire ? (1 pt)

On voit un prisonnier, une jeune fille et des policiers.

3 2) A ton avis, pourquoi la fille de l'illustration tient-elle un sac plein
de billets ? (1 pt)

On dirait qu’elle s’enfuit, elle n’est pas tranquille car elle regarde derriére
elle.

= 3) Que représente le n° 7773209 ? (1 pt)

Les malfaiteurs se voient attribuer un numéro
par la police (un matricule).

= 4) L’homme est dessiné de deux facons.
Explique pourquoi. (1 pt)

L’homme est photographié de face et de profil
avant d’aller en prison. Ces photos permettront
de l'identifier s’il s’enfuit ou s'il récidive.
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La quatrieme de couverture

= 1) Qui est Pélagie ? Que va-t-elle faire dans cette histoire ? (7 pt)

Pélagie est une petite fille qui est témoin d’un hold-up. Croyant qu'il s’agit de
son pere, elle va mener I'enquéte.

= 2) Qu’est-ce qu’un malfaiteur ? (1 pt)

C’est une personne qui commet un délit.

= 3) Qu’est-ce qu'une DS ? (1 pt)

Une vieille voiture.

= 4) Qu’est-ce qu’un hold-up ? Quelle est I'origine de ce mot ? (1 pt)

Un hold-up est un braquage, un vol a main armée. Ce mot vient du verbe
anglais to hold up qui signifie « lever », dans I'expression to hold up one’s hands
(« tenir les mains en l'air »).

= 5) Qui est I'auteur du livre ? Comment se nomme l'illustrateur ? (1 pt)

C’est Roger Judenne et l'illustrateur est Yann Couvin.

= 6) Le livre s’adresse a des enfants de quel age ? (1 pt)
9/10 ans

Séancen®1:La 1@ et la 4° de couverture
NOTE:....... /20
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Chapitre 1

= 1) Quelle offre est faite par Michemin ? (1 pt)

Pour 3 pneus, Michemin vous offre le quatrieme et la pose.

2 2) A quoi te fait penser cette marque ? (1 pt)
A Michelin.

= 3) Qui est Madeleine ? (1 pt)

C’est la secrétaire du garage.

- 4) Que veut dire « C'est une grande sentimentale » ? (1 pt)

Elle aime les histoires d’amour, elle est trés sensible.

- 5) Comment s’appelle le pere de Pélagie ? (1 pt)
Didier.

= 6) Pourquoi Pélagie arrive-t-elle en retard a I'école ? (1 pt)

A cause de son pére.

= 7) Pourquoi est-elle de mauvaise humeur a la récréation ? (1 pt)

Parce qu’elle n’a pas ses rollers et ne peut pas faire de nouvelles figures.

> 8) A quel moment a lieu le hold-up ? (1 pt)

Au moment de la récréation.
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- 9) Quelles sont les deux lettres rondes de la plaque d’'immatriculation
(regarde le dessin) ? (1 pt)

QQ

= 10) Quelle somme pense-t-on que les gangsters ont volée ? (1 pt)

100 millions.
NOTE.:....... /10

Mots mélés : les adverbes

= 11) Retrouve tous ces adverbes dans la grille. (10 pts)

BRUSQUEMENT xIm[B BT I[N[1]O])]Z]B Y

BRUTALEMENT g ? E (S ; C (Z; E E

plpmlD|Y[E|E|Y[E]F

CURIEUSEMENT R 1| s MIE[cTIM F 7|0

HEUREUSEMENT DL ME RIGIRIC n

FIKIA|G|H|RIG|H|T|V

INSTINCTIVEMENT DIH|T|B|] TIU|F|G

el v[uly [N[s[H[J]V]]

JUSTEMENT ClTIR|T|[L|[U|[Y[N][C]H

X|G|B|V|G|F|H|B|H|N

MAINTENANT vIR[AU] PIm[L[K

METICULECSEMERT [FIOIMIDIEIZ|S|XIRITIE|ZIH|J K]
SUREMENT

TRANQUILLEMENT
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Chapitre 2

= 1) Ou travaille la maman de Pélagie ? (1 pt)

Dans un supermarché.

- 2) Est-ce que Pélagie aime bien faire ses devoirs dans le bureau du garage ?
Pourquoi ? (2 pts)

Oui, car elle aime bien voir les clients et elle trouve cela trés intéressant.

- 3) Combien les gangsters ont-ils volé : des millions d’euros
ou 3 a4 mille euros ? (0,5 pt)

3 a 4 millions d’euros.

= 4) Quel livre Pélagie veut-elle s’acheter a la Maison de la Presse ? (0,5 pt)

Tom Tom et Nana.

= 5) Quel service Madeleine demande-t-elle a monsieur Didier apres avoir
appelé son amoureux ? (1 pt)

Elle demande si elle peut partir plus tot.

- 6) De quoi la maman de Pélagie doit-elle se faire opérer ? (1 pt)

Du genou : probléeme de ligament.
= 7) Combien colte |'opération de la maman de Pélagie ? Ou doit-elle aller se

faire opérer ? (2 pts)

3500 euros et elle doit aller a Paris.
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= 8) Donne un synonyme de : (2 pts)

® un criminel : un meurtrier

® une énigme : un mystere

* un enquéteur : un détective

e voler : dérober

Mots croisés

OB

= 9) Remplis la grille de mots croisés. (8 pts) Les lettres des cases en gras
forment le mot qui désigne le genre de ce roman. (2 pts)

1| E|MJP]JR|E]| I |N|T|E
2 M E|NJO]T|T]|E
|PJLJA|N|Q|UJ|E]|R
4 | C/IO/M|P|L]JI]C|E
5|1 IN|S|P|E}JC]JT|E|U]|R
6 MO |BJI]L]|E
7|/ C|O|U|P|A|B|L]E
8| F|I1I |L|A|T|U]JR]E

1) Trace laissée par les sillons de la peau, qui permet d’identifier un suspect.

2) Bracelets qu’on attache aux mains d’un suspect.
3) Action de se cacher pour surveiller.

4) Il aide le coupable a commettre sa mauvaise action.

5) I meéne I'enquéte sous les ordres du commissaire.
6) C'est ce qui a poussé le coupable a commettre son crime.
7) Celui ou celle que recherche I'enquéteur.

8) C'est I'action de suivre quelqu’un pour le surveiller.

I /10

Séance n° 3 : Chapitre 2 + Mots croisés
/20
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Chapitres 3 et 4

= 1) Quelle découverte fait Pélagie en récupérant ses rollers dans le coffre de
la voiture de son pére ? Quelle conclusion fait-elle ? (4 pts)

Elle trouve un sac de billets et la clé de la voiture ayant servi au hold-up.
Pélagie est terrifiée. Elle conclut que son pére en est |'auteur.

= 2) Qui serait le complice du pére de Pélagie pour le hold-up ? (7 pt)

Jérome.

- 3) Pourquoi le papa de Pélagie aurait-il commis ce hold-up ? (1 pt)

Pour payer I'opération de sa femme.

- 4) Pélagie navigue entre plusieurs états d’ame envers son pére.
Lesquels ? (2,5 pts)

Dégolit, admiration, inquiétude, peur et colére.

- 5) Quelle décision a prise Pélagie ? (1 pt)

Elle décide de téléphoner a la police pour dire ou est I'argent.

- 6) Que fait Pélagie pour ne pas étre repérée au téléphone ? (1 pt)

Elle raccroche avant que la conversation ne dépasse la minute.

= 7) Que fait-elle dans la librairie ? (7 pt)

Elle espionne I'entrée du garage.
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Les synonymes

- 8) Retrouve les paires de synonymes : (4,5 pts)
malfaiteur bizarre

embuscade inquiétant

piste _—— dérober
effrayant ‘ hors-la-loi
étrange \ planquer

chercher piege
mystere indice
NOTE.:....... /4,5

Les anagrammes

= 9) Quatre mots se cachent derriére ces anagrammes. Retrouve-les. (4 pts)

PLAGIEE:PELAGIE TAGGERAIS:GARAGISTE
RIPICOLE:POLICIER GEMINE:ENIGME
NOTE:....... /4
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Chapitres 5 et 6

= 1) Est-ce que la stratégie de Pélagie pour sauver son pére a marché ?
(2 pts)

Non, M. Didier est arrété.

- 2) Pourquoi Madeleine a-t-elle des remords ?
(1pt)

Elle s’en veut d’étre partie plut tot.
= 3) Qu’a compris Pélagie ? (2 pts)
Elle comprend que le sac de billets est en fait

I'argent de la caisse du garage.

= 4) Pourquoi s’évanouit-elle ? (1 pt)

Parce qu’elle se rend compte que son pére va aller
en prison, perdre son travail par sa faute.

- 5) Que signifie |I'expression « elle tourne les
talons » ? (2 pts)

Cela veut dire qu’elle part, elle s’en va.

= 6) Est-ce une bonne idée d'aller au commissariat pour tout avouer ? (1 pt)

Non car les policiers risquent de ne pas la croire et de penser qu’en fait elle
veut faire sortir son pere.

NOTE:....... /11,5
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= 7) Que veut dire « j’ai les nerfs a vif » ? Trouve d’autres expressions
qui veulent dire la méme chose. (3 pts)

« Avoir les nerfs a vif » veut dire « étre trés nerveux », comme « étre a fleur
de peau »....

= 8) Que signifie « bougonner » ? Cherche des synonymes. (4 pts)

Exprimer son mécontentement ou sa mauvaise humeur entre ses dents
(murmurer, grogner...).

= 9) Qu'apprend Pélagie sur les deux gangsters ? (2 pts)

Il s’agit d’'un homme et d’'une femme.
= 10) Pourquoi Pélagie est-elle triste ? (2 pts)

Elle est triste car les malfaiteurs sont partis et elle ne sait pas comment faire
pour les retrouver.

NOTE:....... /20
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Chapitres 7 et 8

- 1) Ou se rend Pélagie ? (1 pt)

Elle se rend a la boutique Windsor (nom inscrit sur le sac qu’on lui a donné a
la réception de I’'hotel).

= 2) Que lui rend la marchande de la boutique ? (7 pt)

Un avoir.

= 3) Donne les nom, prénom et adresse de la femme qui a commis
le hold-up. (2 pts)

Pérez Sophie, 13 rue Michel Mater, 91100 Corbeille-Essonnes.

- 4) Pourquoi Pélagie se rend-elle a la Maison de la Presse ? (2 pts)

Pour cacher les coordonnées des malfaiteurs.

- 5) Explique en quelques lignes le dénouement de I'histoire. (4 pts)

Correction individuelle.
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= 6) Pélagie a-t-elle réellement grandi ? (2 pts)

Non, mais elle a mené une enquéte et son pére la laisse monter devant dans
la voiture donc elle en a I'impression.

= 7) As-tu aimé ce livre ? Pourquoi ? (3 pts)
Correction individuelle.

= 8) Ce roman est parsemé d’expressions francaises imagées.
Retrouves-en 5 et illustre I'une d’elles. (5 pts)

Correction individuelle.
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